

Motivačný list

Vážená výberová komisia,

uchádzam sa o funkciu sudkyne Správneho súdu v Bratislave, preto som sa prihlásila do výberového konania vyhláseného predsedníčkou Správneho súdu v Bratislave pod č. 1Spr.O/74/2024 dňa 29.02.2024 na obsadenie 11 (jedenástich) voľných miest sudcov pre Správny súd v Bratislave. Dôvody môjho rozhodnutia, uchádzať sa o túto funkciu, vám priblížim prostredníctvom tohto motivačného listu.

Štúdium na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave som ukončila v júni 2014. V marci 2015 som bola zapísaná ako advokátska koncipientka, pričom moja prvá pracovná skúsenosť bola práve z oblasti správneho práva. Riešila som zložitú kauzu spotrebnej dane z tabakových výrobkov, ktorá obnášala úkony jednak pred správnymi orgánmi, ale následne aj pred správnymi súdmi. Tento prípad som pomerne úspešne riešila celú moju koncipientsku prax, pričom som sa zúčastňovala nie len pojednávani na krajskom súde, ale aj na Najvyššom súde Slovenskej republiky. Nešlo pritom o moju jedinú skúsenosť so správnym právom, správne žaloby či kasačné sťažnosti som pripravovala aj v iných, najmä daňových veciach.

Počas mojej praxe som sa tiež venovala civilnému procesnému právu, ktoré tvorí moje hlavné pracovné zameranie aj ako advokátky. Mojou náplňou práce je neustále pripravovať právne stanoviská, žaloby, vyjadrenia, ale aj ústavné sťažnosti, či sťažnosti na Európsky súd pre ľudské práva. Do kontaktu som počas mojej praxe prišla aj s obchodným, rodinným či pracovným právom, vypracovávala som zmluvnú dokumentáciu, riešila konkurzy a reštrukturalizácie, avšak vždy som viac inklinovala k procesnému právu, ktoré mi umožňovalo najväčšiu realizáciu.

Počas výkonu advokácie som si uvedomovala prostredníctvom práce sudcov, či už cez odôvodnenia jednotlivých rozhodnutí alebo prostredníctvom kontaktu s nimi na pojednávaniach, že hľadanie spravodlivosti a spravodlivej rovnováhy v objektívnom zmysle, by ma napíňalo viac ako len jednostranné a často žiaľ aj účelové hájenie záujmov klientov.

Skúsenosti z procesného práva ma naučili slušne a rázne vystupovať pred ľuďmi, keďže som absolvovala veľké množstvo pojednávani, ktoré ma komunikačne posunuli vpred. Rovnako mám skúsenosti s písaním textov, čo môžem zužitkovať pri tvorbe rozsudkov. Práca advokátky ma naučila pracovať svedomito a zvládať aj stresové situácie, či už pri kontakte s klientmi alebo pri kontakte s protistranou na súdnych pojednávaniach.

Vzhľadom na uvedené som presvedčená, že by som bola prínosom pre justíciu a nadobudnuté skúsenosti z oblasti procesného a správneho práva by som lepšie uplatnila v súdnictve než v advokácii.

S pozdravom,

Mgr. Natália Gallová